1100 mm

FISA DE MONTAJ
Lv3. SUSPENDAT CU O USA —

’?),))400 mm

Q
9

PAsSuUL 1: PASUL 2: PASUL 3:

Se prind balamalele de usa si contrele de
Se prind cele doua laterale Se prinde apoi si capacul (4) de laterale si P

(1) si (2) si separatorul (5) de separator tot prin eurosuruburi. capacul superior (4), se realizeaza ansam.bIUI
capacul (3) in gaurile existente, Se prinde manerul de usa (7) folosind balama-contrabalama reglandu-se usa, iar
folosind eurosuruburi si cheia imbus. suruburile M4x20. apoi se prind pistoanele de usa si laterale (1,2)
Apoi se aseaza spatele (6) din PFL in conform instructiunilor de montare ale pistonului.

canalele existente pe laterale si separator. Se prind coltarii agatatori de capacul (4) prin

holsuruburi 3.5x16 apoi se fixeaza corpul de perete.
I 1100i_mm I

1098 mm

1078 mm 11 6 ||g: 2 Q D i / :
3 A A8 W G g :
i ‘ g RS ey

(__ACCESORII ) e Ty |

®
2

&
(o))
1N
368 mm A,

Coltar

Eurosurub | Holsurub agatator

Balama aplicate semiaplicata

‘[ﬁ . ; 5 [35%16

Buc. x 2 x 0 X 12




1300 mm

FISA DE MONTAJ | { -
Lv7. SUSPENDAT CU 4 USI |

PASUL 1:

Se prind cele doua laterale (1) si (2) de
capacul (3) in gaurile existente,
folosind eurosuruburi si cheia imbus.
Apoi se prinde polita (5)
prin eurosuruburi in gaurile existente.

PASUL 2:

Se prinde separatorul (7) de capacul (3) prin
eurosuruburi, apoi se fixeaza de polita (5)
in dibluri de lemn pe care se va pune
separatorul (8). Separatorul (9) se prinde de polita
(5) prin eurosuruburi. Se va fixa polita (6) intre

PASUL 3:

Se prind manerele de usi (12,13,14,15) folosind suruburile
M4x20, apoi se prind balamalele de usa si
contrele de laterale, capacul (4) si polita (5), se realizeaza
ansamblul balama-contrabalama reglandu-se usile.
Apoi se prind pistoanele de usile (12,14), laterale (1,2) si

i f 1300 mm | laterale si pe separatorul (8) prin eurosuruburi. separatorii (7,10) conform instructiunilor de montare
SR ,-‘s!’-, ------------------ s Separatorul (9) si (10) se vor prinde in dibluride  ale pistonului. Se prind coltarii agatatori de capacul (4) prin
h i o4 i . polita (6). Apoi se va prinde spatele (11) holsuruburi 3.5x16 apoi se fixeaza corpul de perete.
A, Lo i VR & din PFL 3 mm in canalele
o7 T 71 ri= £ existente pe laterale si capacul (3).
I}?f1 268 PR ) 5 £ Capacul (4) se va prinde de laterale -
=== _ 7alul 1--+t oo Siseparatorul (10) prin eurosuruburi. g
b _ _ S i '.'.'.'.,".... n § S i E ©
Vs |71 g7 3 &
N | e AR e | SR (s ,\V 11
YO 7 N3
; 3 || I 1278 mm
i f 1
( ACCESORII ) 3

Balama aplicate

semiaplicata

Holsurub

Coltar
agatator

Piston gaz

Diblu lemn

Buc. X 8

<

5

X

0

3,5x16

P

X

—

o

X 4

L=60 mm

X 4




FISA DE MONTAJ

Lv1l4. CORP TV

PASuUL 1:

Se fixeaza glisierele de cele doua laterale
si de separatorul (5) prin holsuruburi 3,5x16.

Se prind cele doua laterale (1) si (2) si
separatorul (5) de capacul (3) prin eurosuruburi,

politele (6,7) se prin de separatorul (5) prin
dibluri de 60 mm si de
laterale prin eurosuruburi.

1100 mm

Balama aplicate

PASUL 2:

Se prinde spatele (8) din PFL 3mm
in canalele existente pe laterale si
capacul (3).Apoi se aseaza

capacul (4) pe cele doua laterale si

1100 mm

o
2,450 mm

W

PASUL 3:

Se prind prin eurosuruburi legaturile de sertar
(9,10,11,12) prin gaurile existente (s1,s2,s3,s4), fixand
mai intai capacul sertarului (13) din PFL de 3 mm in
canalele existente pe legaturi. Se

separatorul (5) prin dibluri de lemn de 30 mm. prinde apoi manerul si fata de sertar (14) de legatura

Se monteaza picioarele pe capacul (3).

1078 mm

3

Holsurub

Picioare H50

(12) prin suruburi M4x30, apoi se prinde glisiera pe
marginile sertarului si se fixeaza sertarul in corp.
Se procedeaza asemanator si cu sertarul al doilea.

Diblu lemn

Buc. x 0

3,5x16

e

X

S

X 4




1300 mm

/ £
FISA DE MONTAJ = = =
o
o)
3
Lvls. CORP TV L, S
[ ]
Ng
a ] [
PAsuUL 1: PASUL 2: PASUL 3:
. . , , Se prind prin eurosuruburi legaturile de sertar
Se fixeaza glisierele de cele doua laterale Se prinde spatele (6) din PFL 3mm (9,10,11,12) prin gaurile existente (s1,s2,s3,s4), fixand
si de separatorul (5) prin holsuruburi 3,5x16. in canalele existente pe laterale si mai intai capacul sertarului (13) din PFL de 3 mm in
Se prind cele doua laterale (1) si (2) si capacul (3).Apoi se aseaza canalele existente pe legaturi. Se
separatorul (5) de capacul (3) prin eurosuruburi, capacul (4) pe cele doua laterale si prinde apoi manerul si fata de sertar (7) de legatura

separatorul (5) prin dibluri de lemn de 30 mm.

12) prin suruburi M4x30, apoi se prinde glisiera pe
1300 mm Se monteaza picioarele pe capacul (3). (12)p P P J P

marginile sertarului si se fixeaza sertarul in corp.
0 4 / Se procedeaza asemanator si cu sertarul al doilea.
. ‘ ?

—

7 Y Ae o8 6
f : 2i[E & =
| 5 § 1278 mm : : v
S—=| 4 3 A 3 4 0
1

Balama aplicate| somiaplicata Holsurub Picioare H30 | Glisiera 400 Diblu lemn

3,5x16 S

:Q % S D E) L= 30 mm
(=5 ol [l g L

Buc. x 0 x 0 X 16 X 4 X 6




N
o
o
3
3

2050 mm

&

FISA DE MONTAJd [
Lvl8. ETAJERA CU 2 SERTARE[

PAsSuUL 1: PASUL 2: PASUL 3:

Se prind prin eurosuruburi legaturile de sertar

Se fixeaza glisierele de cele doua laterale Se prinde apoi si capacul (4) de laterale X . : :

pr?n holsuruburi 3,5x16. tot prin eurosuruburi. (8,9,10,11) prin gaurile existente (s1,52,s3,s4), fixand
Se prinde capacul (3) si politele (5) de cele mai intai capacul serftarulw (12) din PEL de 3 mmiin
doua laterale (1) si (2) in gaurile existente, Apoi se monteaza picioarele pe capacul (3). canalele existente pe legaturi. Se

prinde apoi manerul si fata de sertar (7) de legatura
(8) prin suruburi M4x30, apoi se prinde glisiera pe
marginile sertarului si se fixeaza sertarul in corp.

Se procedeaza asemanator si cu sertarul al doilea.

folosind eurosuruburi si cheia imbus.
Apoi se aseaza spatele (6) din PFL in
canalele existente pe laterale si capacul (3).

) 1968 m
SN T I —

‘b<Q 6 2 Wl IR PR I Pt |
A IiniminininnRerE
378 mm 3II5]I5]||5]||5]]|5|ql4i] S
: 9l |2

3 WA A A LA A L7
i bl . l

( ACCESORII )

Balama aplicate | Glisiera 400 | Eurosurub | Holsurub | Picioare H50 Suport polita

3,5x16 S

% C e

X4

Buc. x 0O ' X




FISA DE MONTAJ

Lv20. DULAP CU 2 USI

PAsSuUL 1:

Se prinde capacul (3) si polita (5) de cele
doua laterale (1) si (2) in gaurile existente,
folosind eurosuruburi si cheia imbus.
Apoi se aseaza cele doua bucati de spate (6)
din PFL imbinate prin sina PFL de 1995 mm in
canalele existente pe laterale si capacul (3).

PASUL 2:

Se prinde apoi si capacul (4) de laterale
tot prin eurosuruburi.

Apoi se monteaza picioarele pe capacul (3).

Se prind manerele de usi (7,8) folosind
suruburile M4x20.

o 1968 mm ,
—7 4 )
,\cb& 6 W2 1 II:OE /| & >
N = E
387 mm 387 mm 3 5 o% 4:15 ¢
1 Sl |l €
ISl i[® o
3 a 2 || A L7 3
: Z

( ACCESORII )

Balama aplicate| semiaplicata Eurosurub

Holsurub Picioare H50

800 mm

2050 mm

&

Q
IZ28

PASUL 3:

Se fixeaza suportii de bara pe cele doua laterale
prin holsuruburi 3.5x16 si se aseaza bara de haine.
de 762 mm. Apoi se prind balamalele
de usi si contrele de laterale (1 si 2), se
realizeaza ansamblul balama-contrabalama
reglandu-se usile.

Suport bara | Cheie imbus

Buc. x6| - x0O

3,5x16 S

8
jx4

X4

Q |=—

X 2 X 1




	Page 1
	Page 1
	Page 1
	Page 1
	Page 1
	Page 1

